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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2013
 
Às dezessete horas e vinte e cinco minutos do dia vinte e dois de janeiro de dois mil e
treze, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, iniciou-se a sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou
ao Vereador Alysson Pedrosa Maia, primeiro Secretário, que fizesse a chamada inicial, à
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues Júnior,
Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque,
totalizando quinze. Havendo quorum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE:
Correspondência: Ofício nº29/13 do Senhor Marco Antônio de Freitas, Secretário
Municipal de Esportes e Lazer em resposta a Indicação nº27/13, do Vereador Nicodemos
Martins. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião Ordinária foi transformada em
Especial, para o uso da Tribuna Livre pelos Senhores: Aparecida Peixoto que falou sobre
data base e piso salarial dos professores da rede municipal; Geraldo Timóteo da Silva
que tratou de assuntos referentes à comunidade do bairro Metalúrgico, distrito de
Cachoeira do Campo e o Senhor Roberto Wagner de Carvalho, para falar sobre a
demissão de funcionários da Novelis. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a
chamada intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia,
Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva,
José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Maurício Moreira, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro Rodrigues
Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Wander Lúcio
Albuquerque e totalizando quatorze. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs
36/13, do Vereador Wander Albuquerque, solicitando que providencie reforma do
calçamento na rua do Barreiro e que dê a continuação do calçamento na rua Santo
Antônio do Leite em Amarantina; 52/13, do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
solicitando que providencie a construção de um ginásio poliesportivo no Córrego Seco,
bairro Morro Santana; 59/13, do Vereador Maurício Moreira, solicitando a contratação de
um profissional da área ginecológica, do sexo feminino, para atender no Posto de Saúde
do bairro Padre Faria; 60/13, do Vereador Francisco de Assis, solicitando a
desapropriação de dois terrenos e a remoção de postes situados na rua Miguel Alves
Pereira, bairro São Francisco; 61/13 e 69/13, dos Vereadores José Maria Germano e
Nicodemos Martins de Matos, solicitando que providencie nos bairros Metalúrgico e
Dionísio, distrito de Cachoeira do Campo, toda a infraestrutura necessária; 34/13, do
Vereador Wander Albuquerque, solicitando a construção de um novo Posto de Saúde
para o distrito de Amarantina; 64/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando
a construção de um novo prédio para o Posto de Saúde de Amarantina e em caráter de
urgência a contratação de recepcionista para a unidade e um Técnico de enfermagem,
pois a atual encontra-se em licença maternidade; 62/13, do Vereador José Maria
Germano, solicitando que sejam tomadas providências no distrito de Cachoeira do
Campo; 65/13, da Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando calçamento e rede
de esgoto na rua Santo Antônio do Leite, em Amarantina; 66/13, do Vereador Edison
Wander Ribeiro, solicitando a inserção de redutor de velocidade e faixa de pedestre para
a rua Eli Coelho Neto, bairro Novo Horizonte; 67/13, do Vereador Thiago Mapa,
solicitando melhorias da estrada que liga Santa Rita de Ouro Preto à Mata dos Palmitos
e urbanização da mesma; 68/13, do Vereador Alysson Pedrosa, solicitando a criação da
Ouvidoria Municipal. REPRESENTAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos Vereadores e encaminhadas as Representações: nºs 07/13, dos Vereadores José
Maria Germano e Roberto Leandro encaminhada ao Senhor Coordenador do DNIT/MG,
Sebastião Abreu Ferreira, para que envide esforços para a duplicação da Avenida Pedro
Aleixo, Centro, Cachoeira do Campo; 18/13, do Vereador Thiago Mapa, encaminhada à
Senhora Iracema Ana D"Arc Pedrosa Mapa, Diretora da Superintendência Regional de
Ensino de Ouro Preto, solicitando estudo sobre a possibilidade de implantação da banca
de avaliação permanente em nossa cidade; 22/13, do Vereador Thiago Mapa,
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encaminhada ao DNIT e a ANTT (Agência Nacional de Transportes Terrestres),
solicitando a intervenção da instalação de pedágio no quilômetro quinhentos e sessenta
dois; 23/13, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, encaminhada à senhora Maria
Andréa Cândido Almeida Gondim, Agente Comercial da Cemig, solicitando providenciar
iluminação pública para a Ladeira do Tassara, escadaria na altura do nº 858, próximo ao
antigo ?Bar Relabucho?, no bairro Piedade. PROJETO EM REDACAO FINAL: Projeto de
Lei  nº 01/13, do Vereador Francisco de Assis, que estabelece os horários de
funcionamento em modo intermitente para os semáforos do Município de Ouro Preto. Foi
colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável à redação do projeto em sua forma original;  aprovado por doze votos. O
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro,
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano,
Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos,
Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa
Mapa e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando treze. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
 
 

  

________________________________
Vereador 			Alysson Pedrosa Maia

_________________________________
Vereador 			Carlos Eduardo Dias

________________________________
Vereador 			Edison Wander Ribeiro

_________________________________
Vereador 			Francisco de Assis G. da Silva

________________________________
Vereador 			José Geraldo Muniz 

_________________________________
Vereador 			José Maria Germano

________________________________
Vereador 			Leonardo Edson Barbosa

_________________________________Vereadora 			Luiz Gonzaga de Oliveira

________________________________
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Vereador 			Maurício Moreira 

_________________________________
Vereador 			Maurílio Zacarias Gomes 

________________________________
Vereador 			Nicodemos Martins de Matos

 
Vereador 			Solange Estevam Pereira

 
Vereador 			Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
________________________________
Vereador 			Roberto Leandro Júnior

 
Vereador 			Wander Lúcio Albuquerque
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